
 
 
 
 

Referat fra online-bestyrelsesmøde i DN Land, 

torsdag den 31. oktober 2024 fra klokken 19.00 til 21.30 
    
Til stede på Zoom: Torben Larsen, Anders Nielsen, Bjørn Michaelis, Peder Josefsen, 
Pernille Nielsen, Peter Flindt-Hansen og Asger Jeppesen. 
 
 

1. Valg af ordstyrer og referent 

Ordstyrer blev Peter og referent Torben 
 

2. Fastlæggelse af endelig dagsorden 

7a) DGI 
7b) Bornholm 
 

3. Siden sidst 

DN Østjylland har fået et problem med svømningen i Stensagerskolen, da 
svømmehallen har fået konstateret en utæthed i bunden. Som et alternativ har 
man fundet svømmehallen Lyseng i Højbjerg. Der startes allerede op i denne 
svømmehal søndag den 3. november. Lyseng viser sig på flere områder at være 
bedre end Stensagerskolen. 
Problem med hjemmesidens kalender: Aktiviteter, der fremgår af lokal-
foreningernes hjemmesider, bliver ikke automatisk kopieret over i hovedsidens 
kalender. Der arbejdes på sagen. Konstateres uoverensstemmelser, tag da gerne 
fat i Anders eller Michael. 
 

4. Status på økonomi og medlemstal (Bjørn) 

Der står lige akkurat nok på kontoen til, at vi undgår røde tal på bundlinjen i 
den resterende periode, inden medlemskontingenterne begynder at rulle ind. 
Vi er 857 medlemmer (15 flere end ved sidste optælling). 
 

5. Fordeling af Fridolins arbejdsopgaver 

Peder overtager arkiveringsopgaven. Torben står med et internt og et eksternt 
referat fra sidste møde klar til arkivering, men han venter med at sende 
referaterne, til der bliver givet grønt lys fra Peder. 



Asger overtager Fridolins plads i ansøgningsudvalget. Fremover sendes 
ansøgninger til Pernille, som sammen med Asger vurderer ansøgninger under 
5000 kroner. Over 5000 kroner træder hele bestyrelsen sammen om 
vurderingen. 
 

6. Landslejren 2026 – valg af periode og arrangør (Peter) 

Som det ser ud pt., bliver DN Nordsjælland arrangør af landslejren 2026 på 
Sjælland. Anny har nogle ideer til steder på nordkysten, som hun sammen med 
Peter vil aflægge besøg mhp. velegnethed og ledige tider. Vi ønsker at afvikle 
landslejren i pinsen sidst i maj 2026 om muligt.  

  
7. Valg af kontaktpersoner for lokalforeningerne jf. seneste mødereferat 

Følgende blev besluttet: 
  Anders: DN Østjylland 
  Torben: DN Sjælland, DN Nordsjælland, DN Nordjylland 

og DN Fyn 
 Peder: DN Trekanten 
 Asger: DN Storkøbenhavn 
 Pernille: DN MidtVest 
 Bjørn: DN Tysmosen og DN Frederiksberg 

 
7a) DGI 

 Regionsformanden i DGI (Danmarks Gymnastik- og Idrætsforening) er 
interesseret i at indlemme Danske Naturister i foreningen grundet visse 
fællestræk i aktiviteterne. 

 Som det ser ud lige pt., gælder samarbejdet kun lokalforeningerne i DN. 
 Anders undersøger pris og muligheden for, at samarbejdet kan omfatte 

hele DN. 
 
7b) Bornholm 

 Ægtefæller eller andre pårørende tilbydes samme ordning med 
indbetaling af depositum som gældende for medlemmer af DN. 

  
8. Eventuelt 

Lokalforeningerne efterlyser en tidsplan for, hvornår nyhedsbrevene forventes 
at udkomme, så de bedre kan planlægge indsendelser af nyheder til brevet. 
 
Næste møde: tirsdag den 26. november klokken 19.30 til 22. 


